
SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux enchères

111 chemin de Wette Faÿs - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du vendredi 28 mai 2021
Vente de l’intégralité d’un appartement situé à Villefranche sur Saône Vente de bibelots, vaisselle, tableaux, petits mobiliers et divers. Très belle 

collection d’ouvrages de la pléiade - En Live - Huis clos
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Lot Désignation Adjudication

  1,  5012-1 / E1 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 4 Apollinaire dont 1 
avec jaquette, 2 Andersen sans jaquette et 4 Alain avec jaquettes. (estimation : 80-100€) 

110

  2,  5012-2 / E1 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 9 ouvrages de la pléiade : 4 Anatole France 
dont 1 avec jaquette, 1 Aragon sans jaquette, 1 Agrippa d'Aubigné avec jaquette et 3 Alfred Jarry dont 1 avec 
jaquette (estimation : 70-90€) 

140

  3,  5012-3 / E2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 3 Bernanos dont 1 
avec jaquette, 2 Breton sans jaquette, 2 Barbey d'Aurevilly avec jaquette, 1 Beaumarchais sans jaquette et 2 
Baudelaire sans jaquette (estimation : 70-90€) 

105

  4,  5012-4 / E2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 2 Chateaubriand 
avec jaquette, 4 Céline dont 2 avec jaquette, 1 André Chénier sans jaquette, 1 Boileau avec jaquette, 1 Bossuet 
sans jaquette et 1 Benjamin Constant avec jaquette. (estimation : 80-100€) 

210

  5,  5012-5 / E1 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 3 ouvrages de la pléiade : 2 Paul Eluard avec 
jaquette et 1 Eugène Ionesco sans jaquette. (estimation : 30-40€) 

55

  6,  5012-6 / E2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 4 ouvrages de la pléiade : 4 André Gide dont 1 
avec jaquette. (estimation : 30-40€) 

40

  7,  5012-7 / E3 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 6 Claudel dont 2 
avec jaquette, 3 Casanova avec jaquette et Lewis Carroll sans jaquette. (estimation : 90-100€) 

150

  8,  5012-8 / E3 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 7 ouvrages de la pléiade : 4 Colette dont 1 
avec jaquette et 3 Chateaubriand  dont 1 jaquette (estimation : 60-70€) 

85

  9,  5012-9 / E3 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 7 ouvrages de la pléiade : 2 Conrad avec 
Jaquette, 1 Cros Corbière avec jaquette, 2 Corneille sans jaquette et 2 Albert Camus dont 1 avec jaquette. 
(estimation : 60-70€) 

80

 10,  5012-10 / E4 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 7 Dostoïevski 
dont 2 avec jaquette, 2 Dumas avec Jaquette et 1 Descartes snas jaquette. (estimation : 80-90€) 

130

 11,  5012-11 / E4 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 9 ouvrages de la pléiade : 9 Dickens dont 5 
avec jaquette (estimation : 80-90€) 

110

 12,  5012-12 / E4 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 6 ouvrages de la pléiade : 3 Daudet sans 
jaquette, 2 Defoe avec jaquette et 1 Diderot sans jaquette. (estimation : 60-70€) 

75

 13,  5012-13 / E5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 9 ouvrages de la pléiade : 6 Flaubert dont 1 
avec jaquette, 1 Fénelon avec jaquette et 2 Falkner dont 1 avec jaquette (estimation : 80-90€) 

110

 14,  5012-14 / E5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 9 ouvrages de la pléiade : 8 Jean Giono dont 
6 avec jaquette et 1 Federico Garcia Lorca sans jaquette. (estimation : 80-90€) 

210

 15,  5012-15 / E5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 6 ouvrages de la pléiade : 2 Goethe sans 
jaquette, 1 Paul Louis Courier sans jaquette, 1 Cervantes sans jaquette, Le Coran avec jaquette et 1 Goldoni 
avec jaquette. (estimation : 50-60€) 

65

 16,  5012-16 / E6 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 6 ouvrages de la pléiade : 3 Jean Giraudoux 
dont 1 avec jaquette et 3 Gobineau dont 2 avec jaquette. (estimation : 50-60€) 

80

 17,  5012-17 / E6 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 8 ouvrages de la pléiade : 2 Ernest 
Hemingway avec jaquette, 6 Julien Green dont 5 avec jaquette. (estimation : 70-80€) 

110

 18,  5012-18 / E6 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 8 ouvrages de la pléiade : 8 Victor Hugo dont 
4 avec jaquette (estimation : 70-80€) 

100

 19,  5012-19 / E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 9 ouvrages de la pléiade : 4 Kafka dont 3 avec 
jaquette, 2 Kant dont 1 avec jaquette et 3 Kipling sans jaquette. (estimation : 80-90€) 

140

 20,  5012-20 / E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 2 Henry James 
avec Jaquette, 4 Bible dont 3 avec jaquette, 1 Thérèse d'Avila sans jaquette, 1 Hölderlin avec jaquette, 1 
Conteurs français du XVI ème siècle avec jaquette et 1 conteurs italiens de la Renaissance sans jaquette. 
(estimation : 90-100€) 

140
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 21,  5012-21 / E8 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 12 ouvrages de la pléiade : 1 La 
Rochefoucauld sans jaquette, 1 La Bruyère sans jaquette, 2 Malebranche dont 1 avec jaquette, 2 La Fontaine 
sans jaquette, 1 Laclos sans jaquette, 1 Lamartine avec jaquette, 1 Valery Larbaud avec jaquette, 1 Lautréamot 
avec jaquette, 1 Machiavel sans jaquette et 1 Malherbe avec jaquette. (estimation : 110-120€) 

150

 22,  5012-22 / E8 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 8 ouvrages de la pléiade : 2 Malraux dont 1 
avec jaquette, 3 Marivaux dont 1 avec jaquette et 3 Roger Martin du Gard dont 1 avec jaquette. (estimation : 
70-80€) 

80

 23,  5012-23 / E8 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 8 ouvrages de la pléiade : 4 Karl Marx dont 1 
avec jaquette , 3 Maupassant dont 2 avec jaquette et 1 Mauriac sans jaquette. (estimation : 70-80€) 

110

 24,  5012-24 / E9 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 9 ouvrages de la pléiade : 4 Mauriac avec 
jaquette, 2 Mémorial de ste Hélène sans jaquette, 1 Mérimée sans jaquette et 2 Michelet sans jaquette. 
(estimation : 80-90€) 

100

 25,  5012-25 / E9 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 11ouvrages de la pléiade : 2 Montesquieu 
dont 1 avec jaquette, 1 Montaigne sans jaquette, 2 Molière sans jaquette, 2 Paul Morand sans jaquette et 4 
Montherlant dont 2 avec jaquette. (estimation : 100-110€) 

130

 26,  5012-26 / E9 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 7 ouvrages de la pléiade : 3 Musset sans 
jaquette, Nerval dont 1 avec jaquette et Orateurs de la révolution française sans jaquette. (estimation : 60-
70€) 

80

 27,  5012-27 / E10 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 9 ouvrages de la pléiade : 4 Péguy dont 2 
avec jaquette,1  Pascal sans jaquette, 2 Pirandello avec jaquette, 1 Philosophes Taoïstes avec jaquette et 1 
Pasternak. (estimation : 80-90€) 

110

 28,  5012-28 / E10 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 8 ouvrages de la pléiade : 2 Platon sans 
jaquette, 1 Edgar Allan Poe avec jaquette, 1 Poètes et romanciers du moyen âge sans jaquette,1 Poètes du XVI 
ème siècle avec jaquette, 2 Plutarque sans jaquette et 1 Les Présocratiques sans jaquette. (estimation : 70-
80€) 

90

 29,  5012-29 / E10 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 11 ouvrages de la pléiade : 6 Proust  dont 2 
avec jaquette, 2 Racine dont 1 avec jaquette, 1 Rabelais sans jaquette et 2 Queneau sans jaquette. (estimation 
: 100-110€) 

140

 30,  5012-30 / E10 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 8 ouvrages de la pléiade : 1 Romans 
Picaresques espagnols avec jaquette, 2 romanciers du XVIII ème avec jaquette, 1 romancier du XVII ème avec 
jaquette, 2 Ronsard sans jaquette et 2 romantiques allemands avec jaquette. (estimation : 70-80€) 

90

 31,  5012-31 / E11 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 11 ouvrages de la pléiade : 2 Saint Exupéry 
sans jaquette, 3 Saint Augustin sans jaquette, 1 Sagas Islandaises sans jaquette et 5 Rousseau dont 1 avec 
jaquette. (estimation : 100-110€) 

180

 32,  5012-32 / E11 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 8 ouvrages de la pléiade : 1 Rimbaud sans 
jaquette, 2 Rilk sans jaquette, 3 Jules Renard avec jaquette, cardinal de Retz Mémoires sans jaquette. 
(estimation : 70-80€) 

90

 33,  5012-33 / E11 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 8 ouvrages de la pléiade : 1 Sartre avec 
jaquette, 1 Saint François de Sales avec jaquette, 2 Georges Sand avec jaquette, 3 Sainte Beuve sans jaquette 
et 1 Saint John Perse avec jaquette. (estimation : 90-100€) 

90

 34,  5012-34 / E12 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 10 Saint Simon 
dont  5 avec jaquette (estimation : 70-80€) 

130

 35,  5012-35 / E12 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 6 Stendhal dont 
2 avec jaquette, 3 Madame de Sévigné avec jaquette et 1 Spinoza avec jaquette. (estimation : 90-100€) 

140

 36,  5012-36 / E12 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 11 ouvrages de la pléiade : 7 Voltaire dont 6 
avec jaquette, 2 Vigny sans jaquette et 2 Villiers de Lisle Adam avec jaquette. (estimation : 100-110€) 

120

 37,  5012-37 / E13 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 3 de Anton 
Tchékhov avec jaquette, 2 Shakespiare sans jaquette, 2 Marguerite Yourcenar sans jaquette, 2 Simenon avec 
jaquette et 1 Les Stoïciens sans jaquette. (estimation : 90-100€) 

150

 38,  5012-38 / E13 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 9 ouvrages de la pléiade : 1 Théatre 
espagnol du XVI ème siècle avec jaquette, 1 Tragiques grecs avec jaquette, 2 Théatre du XVII ème dont 1 avec 
jaquette, 3 Tolstoï sans jaquette et 2 Tocqueville sans jaquette. (estimation : 80-90€) 

100

 39,  5012-39 / E13 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 ouvrages de la pléiade : 2 Verlaine dont 1 
avec jaquette, 2 Jules Vallès dont 1 avec jaquette, 4 Paul Valery dont 2 avec jaquette, 1 Tristan et Yseut sans 
jaquette et 1 Encyclopédie de la pléiade. (estimation : 90-100€) 

120
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 40,  5012-E10 / E13 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 albums de la bibliothèque de la pléiade 
: 3 Apollinaire avec jaquette, Nerval sans jaquette, Aragon sans jaquette, Faulkner sans jaquette, Gide avec 
jaquette, Green sans jaquette, Giono avec jaquette et Les écrivains de la Révolution sans jaquette. (estimation 
: 110-120€) 

160

 41,  5012-41 / E13 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 albums de la bibliothèque de la pléiade :  
Prévert sans jaquette,  Queneau sans jaquette, Flaubert avec jaquette, Simenon sans jaquette, Proust sans 
jaquette, Céline avec jaquette, Chateaubriand sans jaquette, Colette avec jaquette, Camus avec jaquette et 
Lewis Carroll sans jaquette. (estimation : 110-120€) 

230

 42,  5012-42 / E13 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 10 albums de la bibliothèque de la pléiade : 
2 Sartre sans jaquette, Rousseau avec jaquette, Montherlant avec jaquette, Pascal avec jaquette, Malraux avec 
jaquette, Nerval avec jaquette, Maupassant sans jaquette et 2 Saint Exupéry sans jaquette. (estimation : 110-
120€) 

150

 43,  5012-43 / E13 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 6 albums de la bibliothèque de la pléiade : 
Sand avec jaquette, 2 Verlaine avec jaquette, Stendhal sans jaquette, Wilde sans jaquette et Voltaire avec 
jaquette. (estimation : 60-70€) 

135

 44,  5012-44 / E14 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Série de 29 volumes de Honoré de Balzac "La 
comédie hulmaine", édition  André Martel.  (estimation : 20-30€) 

70

 45,  5012-45 / E14 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de livres comprenant : Le livre de la Jungle de 
Rudyard Kipling, éditeur Fernand Hazan, illustrations de Pierre Gandon, exemplaire 3092, Le second livre de la 
Jungle de Rudyard Kipling, éditeur Fernand Hazan, illustrations de Pierre Gandon, Oeuvres de Rabelais, tome 1 
et 2, la librairie illustrée, illustrations de A.Robida, Paris il y a cent ans vu par Auguste Vitu, La Mousson deux 
tomes, aquarelles de D.charles Fouqueray, les heures claires. (estimation : 50-60€) 

86

 46,  5012-46 / Bibli / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Important lot de livres divers. (estimation : 20-
30€) 

218

 47,  5012-47 / SAM E8 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Service à thé en porcelaine de Limoges blanche 
liseret or comprenant 12 tasses ( une accidentée) et sous tasses.Légers manques de dorure. (estimation : 20-
30€) 

31

 48,  5012-48 / SAM E8 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Compotier couvert et son assiette en 
porcelaine de Limoges blanche et or à décor floral. Ht 17 x diam 19 cms. (estimation : 10-15€) 

37

 49,  5012-49 / SAM E8 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Paire de tasse et sous tasses en porcelaine 
blanche et or à décor floral. (estimation : 10-15€) 

32

 50,  5012-50 / SAM E8 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Tasse et sous tasse pour infusion en porcelaine 
de Paris blanche à décor floral.On joint une tasse et sous tasse en faïence à décor floral et un serviteur en 
porcelaine de limoges à décor floral. (estimation : 15-20€) 

 5

 51,  5012-51 / SAM E8 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Bonbonnière rectangulaire en porcelaine de 
Limoges couleur ocre à décor de volutes.L 23 x 16 cm. (estimation : 15-20€) 

23

 52,  5012-52 / SAM E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Bonbonnière ronde en porcelaine de Limoges à 
décor floral, filets or, signé Lyne.Diam 17 cms. On joint un petit sujet en faïence sur socle laiton et un vase 
cloisonné sur socle. Ht 18 cms (estimation : 15-20€) 

19

 53,  5012-53 / SAM E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Deux vases en verre, ht 16,5 cms. (estimation : 
10-15€) 

 9

 54,  5012-54 / SAM E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Paire de bougeoirs en verre, ht 23 cms. 
Egrenures au niveau du col. (estimation : 20-30€) 

10

 55,  5012-55 / SAM E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Flacon en verre bleu et son bouchon ( 
égrenure), ht 27 cms. On joint un petit flacon en verre, monture métal, ht 25 cms. (estimation : 20-25€) 

10

 56,  5012-56 / SAM E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Nécessaire de toilette en verre bleu ( accidents 
et manque un couvercle). (estimation : 5-10€) 

22

 57,  5012-57 / SAM E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Bonbonnière en verre rouge monture métal 
doré sur pieds griffes ht 18 cm .  (estimation : 10-12€) 

10

 58,  5012-58 / SAM E7 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Encrier "Personnges en bronze" sur socle 
marbre ( accidenté), 15 x 12 x ht 15 cms.On joint un tampon buvard en métal argenté. (estimation : 15-20€) 

 5

 59,  5012-59 / SAM E6 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Bronze " chien bull dog"16 x 7 x ht 10 cms. 
Restaurations. (estimation : 10-15€) 

10

 61,  5012-61 / SAME6 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Huit verres en cristal de Baccarat ( une 
égrenure à l'un) ht . On joint deux plus petits ( une égrenure à l'un) (estimation : 40-60€) 

80
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 62,  5012-62 / SAM E6 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Six grands et six petits couteaux, manche et 
lame en métal argenté  ( lames en l'état) (estimation : 10-15€) 

10

 63,  5012-63 / SAM E6 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Dix grands couteaux et pelle à tarte, lame et 
manche en métal argenté. On joint coffret de 12 petites fourchettes à dessert, manche résine et 6 couteaux 
Laguiole. (estimation : 15-20€) 

20

 64,  5012-64 / SAME5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Onze assiettes à huitre en faïence, décor floral, 
liseret bleu. (estimation : 15-20€) 

20

 65,  5012-65 / SAME5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Paire de salerons en argent et verre et leur 
cuillère poids net 93,7 grs. On joint un bouchon de soupoudreuse en argent poids 17 grs. (estimation : 30-40€) 

30

 66,  5012-66 / SAME5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Trois boites à pilules en argent, poids 154,2 grs. 
8 x 4,5 , 7,5 x 4 cm et 7,5 x 4,5 cms (estimation : 50-60€) 

95

 67,  5012-67 / SAME5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 6 petites boites en métal argenté dont 
un poudrier (estimation : 15-20€) 

15

 68,  5012-68 / SAME5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de métal argenté comprenant : presse 
agrume, salerons verre et métal, grande louche, tastevin et divers. (estimation : 10-15€) 

32

 70,  5012-70 / SAME5 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Enfant en bronze sur socle en marbre jaune, 18 
x 10 cms. (estimation : 20-30€) 

65

 71,  5012-71 / SAME4 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot d'objets religieux divers (estimation : 20-
25€) 

10

 72,  5012-72 / SAME4 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Deux plats ovales en métal argenté, L 45 x 28,5 
cms (estimation : 25-30€) 

24

 73,  5012-73 / SAME4 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Deux saucières en métal argenté L 27 x 16 cms 
(estimation : 25-30€) 

55

 74,  5012-74 / SAME4 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Deux plats ronds en métal argenté, diam 33 
cms. (estimation : 25-30€) 

25

 75,  5012-75 / SAME4 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Présentoir sur pied, un plat rond et une 
pannière le tout en métal argenté (estimation : 15-20€) 

12

 76,  5012-76 / SAME3 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Baccarat, grand plat rond en cristal diam 31 
cms.Quelques rayures. (estimation : 20-30€) 

21

 77,  5012-77 / SAME3 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Petite verseuse et pot à lait en métal argenté. 
On joint un club de golf miniature en métal argenté et un pichet en métal. (estimation : 10-15€) 

 5

 78,  5012-78 / SAME3 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Service de 12 verres à orangeade en verre 
blanc en relief.Ht 9 cms. (estimation : 15-20€) 

32

 80,  5012-80 / SAME2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot  comprenant : trois coupes papier, une 
petite boite ronde monogrammée et divers. (estimation : 10-15€) 

10

 81,  5012-81 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Service de table  en porcelaine de Limoges 
à décor de frises vertes et fleurettes roses comprenant :1O assiettes à soupe, 30 assiettes plates, 20 assiettes 
à dessert, 2 saucières, 2 raviers, 2 plats longs et 2 plats ovales et deux soupières . En plus un certain nombres 
de pièces ébréchées. (estimation : 100-120€) 

100

 82,  5012-82 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Service de verre en cristal taillé 
comprenant : 11 flûtes à champagne et 8 grands verre. (estimation : 50-60€) 

105

 83,  5012-83 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Daum France: 14 flûtes en cristal (dont 2 
petite ébrèchure) en carton. (estimation : 120-150€) 

100

 84,  5012-84 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Daum, service de verres comprenant  12 
verres  à eau dont 1 petite ébrèchure et 12 verres à vin dont 2 légère ébrèchure. En carton. (estimation : 210-
240€) 

190

 85,  5012-85 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Paire de chandeliers à cinq lumières en 
marbre rouge et laiton. (estimation : 20-40€) 

50

 92,  5012-92 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 20 verres à liqueur dépareillés 
(estimation : 10-15€) 

10

 94,  5012-213 / sam buffet / A RECUPERER A Villefranche/Service  4 pièces en argent signées L.Lapar composé 
d'une théière, une chocolatière, un sucrier et un pot à  lait Poids brut 2247 grs VENDU AVEC UN PLATEAU  
RECTANGULAIRE EN METAL ARGENTE  (estimation : 700-800€) 

870

 95,  5012-94 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Daum France, service de 12 verres à 
orangeade en cristal. Base en creux. (estimation : 120-150€) 

160
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 96,  5012-95 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Daum France, 3 verres à orangeade en 
cristal. (estimation : 20-30€) 

 5

 97,  5012-96 / SAM Buffet / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de laiton doré comprenant : un flacon à 
whisky, un sucrier, une petite paire de sabots, un vase et un flamand rose ht 42 cms. (estimation : 20-30€) 

20

 98,  5012-97 / SAME2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lalique France : vase forme évasée en verre 
gravé en relief. Ht 12 x diam 15,5 cms. Petite égrenure à la base (estimation : 100-120€) 

150

 99,  5012-98 / SAME2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Ancienne trousse d'infirmière et accessoires. 
(estimation : 20-25€) 

30

100,  5012-99 / SAME2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de jeux de cartes et jetons. (estimation : 10-
15€) 

10

101,  5012-100 / SAME2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Coffret à jetons en bois de palissandre, 
marqueterie sur le couvercle (estimation : 20-30€) 

57

102,  5012-101 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de jeux comprenant : un ancien de 
backgammon,  un jeu de dames, un Monopoly et un jeu de domino (boite animée). (estimation : 20-30€) 

28

103,  5012-102 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Maquette de bateau " Phenix" en plastique 
(manques). Ht 40 x 42 cms. (estimation : 10-15€) 

 5

104,  5012-103 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de deux coffrets en bois  L 34 x 22 et 28 x 
18,5. On joint une boite formant livre et un petit coffret en métal. (estimation : 20-25€) 

38

105,  5012-104 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Coffret à bijoux en bois noirçi avec sa clef, 
couvercle clouté ( deux manques)  L 25 x 17 cms. (estimation : 20-25€) 

40

106,  5012-105 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Coffret à bijoux en bois de palissandre et 
marqueterie (usure sur le couvercle). L 27 x 19 cms. (estimation : 10-15€) 

27

107,  5012-106 / SAME1 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Pendule vintage JAZ Transistor L 23 x 19 cms 
(petit manque sur la bordure du haut) (estimation : 10-15€) 

14

108,  5012-107 / SAME1 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot d'emprunts russes et billets anciens 
France et étranger. (estimation : 20-30€) 

55

109,  5012-108 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Cadre porte photos de style Louis XVI, Ht 43 x 52 
cms.  (estimation : 20-30€) 

28

110,  5012-109 / SAME1 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de coupe papiers, differents petits canifs 
et divers sur un plateau (estimation : 15-20€) 

33

111,  5012-110 / SAME1 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de chapelets et petits porte monnaie 
(estimation : 10-15€) 

48

112,  5012-111 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de 12 montres dont 1 avec boitier en or 
"Kody France" et Lip, Seiko, Festina, Bresson, Eterna etc.. (estimation : 30-40€) 

50

113,  5012-112 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de bijoux divers, médailles et broches. 
Vendus  dans un vanity (estimation : 20-30€) 

28

114,  5012-113 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot de bijoux fantaisie vendus dans un petit 
coffret bois.Collier 43,1 grs, éléphant 12,4 et pendentif : 15,7 grs (estimation : 15-20€) 

15

115,  5012-114 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Trois nécessaires à couture et un petit carnet de 
bal. On joint un coffret de manicure ( incomplet) (estimation : 15-20€) 

15

116,  5012-115 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Coffret en chêne ouvrant par un abattant et un 
tiroir de chaque côté. Ht 24 x 42,5 x 23,5 cms. (estimation : 15-20€) 

32

117,  5012-116 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Sculpture en bois, socle en pierre ht  47 cms. 
(estimation : 10-15€) 

10

118,  5012-117 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Petit  repose pieds en noyer, 38 x 20 x ht 17 cms. 
( petit accident à un pied) (estimation : 10-15€) 

35

119,  5012-118 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Petit  repose pieds en noyer, 35 x 14x ht 14 cms. 
( légèrement piqué) (estimation : 10-15€) 

35

120,  5012-119 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Petit  repose pieds en noyer sculpté ( 
légèrement piqué), 31 x 20,5x ht 20,5 cms.  (estimation : 5-10€) 

18

121,  5012-120 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Petit  repose pieds de style Louis XVI en bois 
peint recouvert de tissu ( légèrement piqué), 37 x 28x ht 19cms.  (estimation : 10-15€) 

75

122,  5012-121 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot vintage : horloge vintage JAZ à Quartz et une 
essoreuse à salade (estimation : 5-10€) 

 7
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123,  5012-122 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Lot comprenant : un hachoir à main, un tire 
bouchon, un tamis, un petit seau en tôle émaillée et une petite huile sur panneau encadrée " bateaux de 
pêche", diam 6 cms (estimation : 10-15€) 

23

124,  5012-123 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Lot comprenant : photo intérieur " Notre Dame 
des marais", ht 46 x 31 cms, un plateau en bois noirçi L48 x 30 cms et une pendulette moderne en bois noirçi 
ht 37 x 22 cms. (estimation : 5-10€) 

 5

126,  5012-125 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Huile sur panneau " La couturière", signature 
illisible en haut à droite et datée 1904 ht 32,5 x 21,5 cms. Panneau fendu et restauré sur le milieu. (estimation 
: 20-30€) 

47

127,  5012-126 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Huile sur toile " Portrait de femme", ht 44 x 35 
cms. Cadre bois doré ( accidents) (estimation : 20-30€) 

37

128,  5012-127 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Huile sur panneau " Le diner", ht 17,5 x 14,5 
cms (estimation : 20-25€) 

22

129,  5012-128 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/Huile sur toile " Portrait d'homme", signée en 
haut à gauche Mosé. Ht 33 x 24 cms. (estimation : 15-20€) 

15

130,  5012-129 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Paire de gravures en couleur " Départ du 
chafseur" et  " Le palfrenier surveillant", 38 x 50,5 cms. (estimation : 30-40€) 

15

131,  5012-130 / SAM  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Lithographie " Le port", signature illisible en bas 
à droite, numérotée 35/100, joli cadre doré 45 x 57 cms. Quelques taches sur le passe-partout (estimation : 
30-40€) 

20

132,  5012-131 / SAM  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Gravure " Département du rhône", 49 x 34 cms. 
(estimation : 15-20€) 

15

133,  5012-132 / SAM  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Gravure colorée " Portail de l'église de 
Villefranche sur Saône", 47 x 33,5 cms. (estimation : 20-30€) 

15

134,  5012-133 / SAM  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Petite chaise d'enfant en bois courbé , assise 
cannée, ht 70 cms. ( légèrement piquée) (estimation : 20-30€) 

31

135,  5012-134 / SAM  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Fischel, petit fauteuil d'enfant en bois courbé, 
assise cannée, ht 64 cms ( quelques accidents et montant droit à refixer). (estimation : 30-40€) 

24

136,  5012-135 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Travailleuse en osier, ht 55 cms (estimation : 20-
30€) 

15

137,  5012-136 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Lot de 14 vieux cintres en bois (estimation : 20-
25€) 

23

138,  5012-137 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Pouf vintage recouvert de feutrine bleue, ht 42 
x diam 37 cms. (estimation : 20-25€) 

10

139,  5012-138 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Valise vintage recouverte d'une housse en tissu 
beige, en l'état. (estimation : 10-15€) 

 5

140,  5012-139 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Deux  supports de plateau Ht 52 x 50 et Ht 40 x 
28 cms. (estimation : 15-20€) 

 7

141,  5012-140 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Petite chaise à bascule pour enfanten noyer, 
garniture de cannevas ht 73 cms (estimation : 15-20€) 

18

142,  5012-141 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Paire de fauteuils crapauds recouverts de 
velours vert, usagés. (estimation : 30-40€) 

30

143,  5012-142 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Fauteuil de style Louis XV, recouvert de 
tapisserie à décor floral. (estimation : 40-60€) 

45

144,  5012-143 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Fauteuil Voltaire à crémaillière, recouvert de 
velours rouge. (estimation : 20-30€) 

20

145,  5012-144 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Table à écrire en noyerde style Henri II, 
ouvrant par un tiroir en ceinture, L90xl55xht70cms. (légère fetnte au plateau) (estimation : 20-30€) 

20

147,  5012-146 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Banquette Louis-Philippe L205xprof74xht75 
(Nombreux accidents au placage) (estimation : 20-30€) 

50

148,  5012-147 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Huile sur toile "L'Eglise", signée en bas à 
gauche, Chauvignac 49x63,5cms (estimation : 15-20€) 

35

149,  5012-148 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Huile sur toile "Bord de mer", signée en bas à 
gauche, Chauvignac Ht80x116cms (petit accident au cadre) (estimation : 60-80€) 

60
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152,  5012-151 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/  Tapis mécanique en soie et laine, 
diam225cms. (estimation : 20-30€) 

28

153,  5012-152 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Suspension à pendeloques en verre, à six 
lumières. Ht56cms (estimation : 20-30€) 

67

155,  5012-154 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Paire de bergères de style Louis XVI, garniture 
de tapisserie à décor floral. (estimation : 60-80€) 

200

156,  5012-155 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Six chaises de style Louis Philippe recouvertes 
de velours jaune. (petits accident) (estimation : 30-40€) 

40

158,  5012-157 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Travailleuse en placage d'acajou (manques 
sur le plateau et manque le miroir) 49,5x32x64cms. (estimation : 10-15€) 

14

159,  5012-158 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Paire de chaises paillées rustique et une 
chaise à nourice (accident canage). (estimation : 10-15€) 

 5

160,  5012-159 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Tables gigognes de style anglais (une avec le 
plateau abimé). (estimation : 10-15€) 

10

161,  5012-160 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Fauteuil de bureau recouvert de cuir (usagé).  
(estimation : 20-30€) 

15

162,  5012-161 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Crapaud recouvert de velours vert (usures) 
(estimation : 15-20€) 

15

163,  5012-162 / ENTREE / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Petite table de bureau, ouvrant par un tiroir. 
80x50xht75cms. (petits accidents au plateau) (estimation : 15-20€) 

12

164,  5012-163 / ENTREE / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Œil de bœuf en bois noirci, cadrant 
incrustation de nacre signé Crépier, Villefranche-sur-Saône. Ht62xl50cms (accidents à l'émaille du cadran) 
(estimation : 40-50€) 

30

165,  5012-164 / ENTREE / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Meuble radio et tourne-disque de la marque 
Téléfunken. (estimation : 45-50€) 

50

166,  5012-165 / ENTREE / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Miroir rectangulaire de style Louis XV en bois 
doré (quelques manques à la dorure) ht183x94cms (estimation : 100-120€) 

210

167,  5012-166 / ENTREE / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Commode d'époque Louis XVI, ouvrant par 5 
tiroirs sur 3 rangs, plateau en bois. (quelques piqures et petits accidents, pied arriere droit accidenté) 
125x57,5x85cms (estimation : 200-250€) 

260

168,  5012-167 / CHAMBRE / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Ensemble de salon de style Louis XV, 
comprenant deux fauteuils, trois chaises et deux repose-pieds. (estimation : 100-130€) 

200

169,  5012-168 / CHAMBRE  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Commode de style Louis XVI en placage, 
plateau marbre, ouvrant par 5 tiroirs sur 3 rangs, en façade filet de marqueterie. 128x53xht84cms (estimation 
: 80-100€) 

160

171,  5012-170 / CHAMBRE  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Paire de chevets de style Louis 
XV.40x31x72cms (estimation : 20-30€) 

30

172,  5012-171 / CHAMBRE  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Etagere murale en bois noirci. Ht78x68 
(estimation : 30-40€) 

40

173,  5012-172 / CHAMBRE  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Armoire à glace de style Louis XV ouvrant 
par une porte.  (estimation : 20-30€) 

10

174,  5012-173 / CHAMBRE  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Carillon de la marque Louis Crépier 
Villefranche-sur-Saône, années 40 (accidents au cadran). En etat de marche HT 67x63cms (estimation : 20-
30€) 

235

176,  5012-175 / CHAMBRE  / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/  Lustre en laiton à 6 lumières, Ht48cms 
(estimation : 15-20€) 

14

177,  5012-176 / CHAMBRE 2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Classeur à rideau en chêne, 
48x37,5x125cms. (estimation : 20-30€) 

37

178,  5012-177 / CHAMBRE 2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Bureau de pente de style Louis XV, 
ouvrant par un abattant et un tiroir. (quleques manques au placage et quelques accidents) (estimation : 100-
150€) 

140

179,  5012-178 / CHAMBRE 2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Guéridon deux plateaux des années 40 
placage de noyer 68x66cms de haut. (estimation : 30-40€) 

25

180,  5012-179 / CHAMBRE 2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/  Glace rectangulaire style Louis Philippe, 
cadre en bois doré. 64x75cms (manques de dorure) (estimation : 20-30€) 

42
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181,  5012-180 / CHAMBRE 2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Lustre à pampilles en verre, à 4 lumières. 
Ht66cms (estimation : 30-40€) 

65

182,  5012-181 / CHAMBRE 2 / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Coucou en bois (morceau présent à 
recoller) (estimation : 20-30€) 

22

185,  5012-184 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Table de cuisine en bois à deux rallonges 
(ouverte Ltotale 180x68xht75ht) (estimation : 30-40€) 

10

186,  5012-185 / ENTREE / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Lanterne monture en métal, 
Hh56xDiam57cms (estimation : 15-20€) 

21

187,  5012-186 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Table en noyer à 6 pieds avec ses deux 
rallonges. Diam126xht71cms (estimation : 100-130€) 

100

188,  5012-187 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Vitrine de style Transition Louis XV-XVI en 
placage, plateau marbre. Elle ouvre par deux portes vitrées bombées et deux portes pleines (nombreux 
accidents au placage) L78x38xht146cms. (estimation : 100-150€) 

150

189,  5012-188 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Buffet de salle à manger de style Louis XVI, 
ouvrant par deux portes et deux tiroirs, plateau de marbre blanc, L173x57xHt108cms. (fentes aux portes et 
fentes sur les côtés, bois légèrement décoloré) (estimation : 50-80€) 

50

190,  5012-189 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Buffet en placage de noyer, plateau marbre, 
ouvrant par deux portes et un tiroir. 115x52xht118cms. (bois légèrement décoloré) (estimation : 60-80€) 

60

191,  5012-190 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Glace en bois doré. Ht 90cmsxL80cms 
(estimation : 60-80€) 

135

192,  5012-191 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Table à rallonges de style Louis XV. 
L150xl97xHT74cms. (estimation : 80-100€) 

60

193,  5012-192 / SALON / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Huile sur toile "Paysage Beaujolais" Signée en 
bas à gauche Chauvignac Ht27x31cms (estimation : 20-30€) 

50

194,  5012-193 / SAM / A RECUPERER SUR PLACE A VILLEFRANCHE/ Daum : vase (traces importantes de calcaire) et 
vide-poche. (estimation : 15-20€) 

 9

196,  5012-195 / GARAGE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/ Table de jardin en fer forgé peint 
blanc à repeindre.diam80xht70cms (estimation : 20-30€) 

18

197,  5012-196 / GARAGE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/ Table de jardin en fer forgé avec 
3 chaises et un fauteuil. Diam 122xht76cms (estimation : 80-100€) 

180

198,  5012-197 / GARAGE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/ Chaise longue en bois recouvert 
de tissu vert. Bon état.  (estimation : 15-20€) 

15

199,  5012-198 / GARAGE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/ Canoë en bois de la marque Saint 
Maur, un banc et deux fauteuils, bon état. L 4,80. (estimation : 300-600€) 

500

200,  5012-199 / GARAGE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/ Fauteuil en rotin, ht 102 cm 
(estimation : 20-30€) 

50

201,  5012-200 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/ Table vintage  en bois clair à deux 
allonges. L totale 182 x 85 et sans allonges 170 cms. (estimation : 60-80€) 

40

202,  5012-201 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/Lot de six chaises et deux fauteuils 
en skai rouge, vert et jaune ( un petit accroc sur une assise d'une chaise) (estimation : 100-150€) 

470

203,  5012-202 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A Villefranche/ Service de table en céramique jaune 
comprenant 9 assiettes plates,  16 assiettes à dessert, 8 assiettes creuses, 2 plats ovales, 1 plat creux, 2 
saladiers, 1 soupière. On joint 5 coupelle Vallauris, un pôt à olives Vallauris ( sans bouchon) et un 
saladier.Vendu en l'état ( nombreuses ébrèchures) (estimation : 30-40€) 

30

204,  5012-203 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A Villefranche/ Plat rond en céramique verte diam 33 cms. On 
joint ustensiles de cuisine divers (estimation : 5-10€) 

15

205,  5012-204 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A Villefranche/Plat long en céramique à décor de langoustines, 
on joint un pot à eau céramique jaune et dessous de plat en céramique de Vallauris (estimation : 10-15€) 

26

206,  5012-205 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A Villefranche/ service à poisson en céramique de Vallauris 
signé RP composé de 2 plats long L 46 et 31 cms et 4 Ramequins L 20 cms. Vendu en l'état, égrenures. 
(estimation : 20-30€) 

186

207,  5012-206 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/ Meuble à musique en noyer, très 
bon état.60 x 30 x ht 144 cms. (estimation : 30-40€) 

40

208,  5012-207 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A MONTMERLE-SUR-SAONE/ Petite table à écrire en noyer de 
style Louis Philippe ouvrant par 1 tiroir, 62 x 43 x ht 68 cms. (estimation : 20-30€) 

22
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209,  5012-208 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A Villefranche/ Deux Eaux- fortes  " bord de rivière", cadre 
rond.Diam 26 cms. (estimation : 20-30€) 

20

211,  5012-210 / CUISINE / A RECUPERER SUR PLACE A Villefranche/ Chauvignac, huile sur toile " bord de mer", 33 x 
46 cms. Cadre abimé. (estimation : 15-20€) 

24

212,  5012-211 / salon / A RECUPERER A Villefranche/ Petit baromètre, on joint livre de jardinier ancien (estimation 
: 5-8€) 

35

213,  5012-212 / salon / A RECUPERER A Villefranche/ Petite chaise en fer forgé. (estimation : 10-15€) 10


